

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

ЖИЗНЬ



61543208495017

№ 27 (813)

2 июля 2014 год

6+

Коротко по области

Планы по переселению из аварийного жилья

В Свердловской области будут предприняты все необходимые усилия для того, чтобы своевременно переселить граждан из аварийного жилья. Об этом 27 июня сказал губернатор Евгений Куйвашев на селекторном совещании, которое провел заместитель председателя Правительства России Дмитрий Козак.

Как отметил вице-премьер, изначально программа переселения граждан продлена до 1 сентября 2017 года. Также для территорий существенно смягчены условия получения дотаций из федерального бюджета на переселение. Сегодня регионам для оформления заявки необходимо представить "дорожную карту" реформирования системы ЖКХ, разработать в субъекте программу переселения, а также предоставить схемы и графики переселения и строительства нового жилья.

"Прошу глав регионов взять под личный контроль решение вопроса и обеспечить безукоризненное выполнение установленных графиков переселения по каждому объекту. Каждый дом и каждая стройка должны быть на постоянном контроле. За несоблюдение графиков строительства и ввода в эксплуатацию застройщики должны нести финансовую ответственность. Ни одной стройки под "честное слово" быть не должно", - подчеркнул Дмитрий Козак и поручил до 15 июля согласовать все графики строительства домов.

Губернатор Евгением Куйвашев отметил, что этап программы переселения 2012 года в Свердловской области будет завершён уже к 15 июля с вводом в эксплуатацию четырех малоэтажных домов в Алапаевске, куда смогут переселиться 433 человека. Всего же по заявке 2012 года построено 11 домов, жилищные условия смогли улучшить 990 человек.

Кроме того, до конца этого года все оставшиеся участники этапа 2013 года - 2326 человек - смогут получить новое жилье. Контракты на строительство заключены на сумму 1,3 миллиарда рублей, что составляет 96 процентов от объёма финансирования программы. Оставшиеся четыре процента - это экономия, которой удалось добиться за счёт снижения цены квадратного метра жилья.

Также до конца июля Свердловская область сформирует и представит заявку на реализацию очередного этапа переселения. В программе на 2014 год участвует 37 муниципальных образований, некоторые из них впервые претендуют на получение средств Фонда содействия реформированию ЖКХ. В ходе реализации программных мероприятий планируется расселить 287 аварийных домов общей площадью 81,3 тысячи квадратных метров и улучшить условия проживания свыше четырех тысяч человек.

Дмитрий Козак поручил в установленные сроки разработать и представить "дорожную карту" по каждому из этих домов.

"Мы понимаем всю остроту и важность поставленной перед нами задачи по ликвидации аварийного жилфонда. Эти вопросы стоят на постоянном контроле, работа ведется непрерывно. Строительство домов ведется не только за счет федеральных средств, но и за счет средств областного бюджета, внебюджетных источников. Уверен, что все планы по переселению из аварийного жилья будут выполнены своевременно", - подчеркнул губернатор.

Кроме того, участники заседания обсудили необходимость оперативного утверждения схем водо- и теплоснабжения в муниципалитетах, а также "дорожной карты" по привлечению частных инвестиций в сферу ЖКХ.

ЛИШЬ БЫ НЕ БЫЛО ВОЙНЫ...



События на Украине никого не оставят равнодушным. Россияне не могут поверить в то, что по Донбассу строем маршируют юные фашисты, воспитанные в новой морали, которая разрешает убивать своих граждан. Жестокие дети нового века, видевшие войну только в компьютерных играх, идут "поднимать москалей на ножи".

Изыртый ударами бомб Славянск, изрешеченный минами Краматорск, орошенный кровью Луганск. Жители фронтальных городов в страхе покидают свои дома. Матери с перекосенными от горя лицами прощаются со своими рано повзрослевшими детьми, которые идут биться с фашисткой нечистью, с теми, с которыми еще вчера играли в Counter strike и World of Tanks.

Как современные правители Украины смогли взрастить такую нечеловеческую злобу к русским? Когда были посеяны эти драконьи зубы?

Если раньше, отдыхая на скамейке, бабушки-пенсионерки жаловались одна другой на плохое здоровье, то сейчас с дрожью в голосе говорят об ужасах, которые происходят в одной из братских республик бывшего Советского Союза - Украине.

Как сейчас помню слова моей бабушки - ветерана войны - о том, что в жизни многое можно перетерпеть, но главное, чтобы не было войны. Война не выбирает своих жертв, она щедро собирает свой урожай, не взирая на возраст, пол и национальность. Война не приходит одна - с ней вместе идут Голод и Болезни. Они не будут робко стучать в ваше окно, они минометным взрывом сорвут ваши двери и вероломно ворвутся, ломая и скручивая в кровавый жгут всю вашу жизнь и мечты.

Вы можете осуждать на кухне правительство и делиться с соседом наполеоновскими планами принуждения Украины к миру, смотреть кровавые кадры новостных лент и в перерывах идти за очередной банкой пива к холодильнику. Но знайте, слёзы русских вдов и матерей уже окропили землю, орошая ростки людской ненависти и непримиримости.

Народ Донбасса в беде! Окажи реальную помощь!

В течение месяца ирбитским пунктом приема гуманитарной помощи было собрано около 600 килограмм продуктов питания, одежды, медикаментов, сотовых телефонов. В июне гуманитарная помощь была отправлена в пострадавшие районы Украины.

Хочу отметить тех, кто проявили сострадание и милосердие: Аксенова Оксана Михайловна, Богаевская Татьяна Александровна, Бойцов Василий Петрович, Вялков Андрей Юрьевич, Дроздов Владимир Иванович, Елфимова Алена Андреевна, Епанчинцева Елена Викторовна, Исаков Амин Гусейно-

вич, Казакова Ольга Петровна, Камянчук Александр Витальевич, Камянчук Илья Александрович, Камянчук Ирина Юрьевна, Камянчук Максим Витальевич, Коростелева Анжела Михайловна, Костырев Алексей Владимирович, Крутикова Галина Николаевна, Мордяшова Ольга Геннадьевна, Прядеина Валентина Фроловна, Рулев Евгений Владимирович, Рулева Светлана Вениаминовна, Стафеев Алексей Леонидович, Степаненкова Надежда Андреевна, Трифонова Ольга Григорьевна, Шеломенцев Олег Аркадьевич.

Напомню адрес пункта приема гуманитарной помощи: г. Ирбит, ул. Горького, 2 "Б", вход со двора, 3-й этаж, общественная приёмная депутата А. Камянчука. Телефон ответственного за сбор гуманитарной помощи: 912-299-28-28.

Александр КАМЯНЧУК, депутат городской Думы

В Ирбитском Горкоме КПРФ

ОТКРЫТ ПУНКТ ПРИЕМА ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ

ДЛЯ ЮГО-ВОСТОКА УКРАИНЫ

Адрес: г. Ирбит, ул. Горького, 2 «б», вход со двора, 3-й этаж

Часы работы: с 13:00 до 18:00 (в рабочие дни)

Ответственный по сбору гуманитарной помощи: помощник депутата А. Камянчука - Рулев Евгений Владимирович (тел. 8-912-299-28-28)

ПЕРЕЧЕНЬ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ:
медикаменты, перевязочный материал, продукты питания долгого хранения (чай, сахар, кофе, печенье, консервы, крупы, макароны, одноразовая посуда), одежда (дождевики, обувь, куртки, камуфляжная форма), палатки, фонарики, старые сотовые телефоны, радиостанции.

A1736

Трудиться 6 рад

В очередной раз на аппаратном совещании в администрации города рассматривался вопрос о ситуации на рынке труда в Муниципальном образовании город Ирбит. Данные о занятости населения и развернутый анализ процессов, связанных с трудоустройством ирбитчан, коллегам представила директор Ирбитского центра занятости Алла КУПРИЯНЧИК.

По ее словам, основные показатели, характеризующие состояние рынка труда в нашем городе, не критичны. По оценке на 20 июня текущего года, на учете в центре занятости стоит 565 человек, из которых безработными признаны 501 ирбитчанин. Так что уровень безработицы в городе составляет 2,3% человек.

За отчетный период в службу занятости населения поступили сведения о предстоящем увольнении в связи с сокращением численности или штата 68 работников с 11 предприятий. Для сравнения в аналогичном периоде 2013 года подобные сведения поступили с 14 предприятий, но касались они 28 человек. Наибольшее сокращение количества сотрудников предполагается сразу в двух предприятиях коммунальной сферы: МУП МО город Ирбит "Северный жилищно-коммунальный комплекс" сокращает 31 своего сотрудника, компания "Уральские газовые сети" - 19.

При этом для трудоустройства гражданам в настоящее время предлагается 287 вакансий. Стоит отметить, что за весь период с января по июнь 2014 года от работодателей города в Центр поступило 797 предложений по свободным рабочим ме-



стам. К сожалению, остается констатировать, что по прежнему большинство из предлагаемых вариантов занятости предполагают минимальную оплату труда. То есть на уровне 6095 рублей. Таких предложений 38% от общего числа заявок на поиски новых сотрудников. В 29% случаев работодатель готов предложить вновь принимаемому сотруднику зарплаты от 6095 до 8000 рублей. При этом 21% вакансий предполагают денежное вознаграждение превышающее десять тысяч рублей.

По прежнему, наибольшим спросом у работодателей пользуются представители рабочих специальностей. От общего количества предлагаемых вакансий 441 - для рабочих и только 353 - для ИТР и служащих.

Что касается работы по трудоустройству граждан, то в период с января по май 2014 года специалистами Центра занятости трудоустроено 412 человек. Для сравнения: в прошлом году за аналогичный период работу нашли 339 ирбитчан.

Существенным плюсом к этому стало трудоустройство уже в период летних каникул 150 несовершеннолетних.

Ведется специалистами Центра и активная работа по поиску работы для ирбитчан, относящихся к другим категориям. Так, например, за пять месяцев текущего года трудоустро-

ено девять безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Рабочие места для них предоставили МБУ "Благоустройство", Ирбитский химико-фармацевтический завод, компании "Ностальжи", "Топ-фавор", Хлебоприемное предприятие, "Новый стиль" и другие.

Из числа выпускников начального и среднего профессионального обучения в возрасте от 18 до 20 лет свои первые места работы нашли три человека. Еще 10 человек, трудоустроившихся при поддержке со-

трудников Центра занятости, относятся к группе лиц, имеющих инвалидность. Пять человек изъявили желание заняться собственным бизнесом. Согласно данным ЦЗ, вновь создаваемые предприятия будут оказывать услуги в сфере производства полистеролбетона и изделий из бетона, электромонтажа, сантехники и торговли.

В общественных работах приняло участие 223 ищущих работу ирбитчанина. Наиболее активно воспользовались подобной формой привлечения сотрудников Ирбитский завод спецтехники (здесь работало 15 человек), Ирбитский химико-фармацевтический завод, обеспечивший работой 11 человек, и Образовательный центр "Салют", на работы в котором привлечено 45 человек.

Еще одним направлением работы Центра остается профессиональная подготовка и переподготовка людей, ищущих работу. За пять месяцев текущего года подобная возможность была предоставлена 61 человеку, в том числе 9 женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком. Все они получили специальности, которые откроют перед ними гораздо больше возможностей на рынке труда: продавца непродовольственных товаров, водителя, оператора ЭВМ.

Юлия БЕРСЕНЕВА

"100 рублей спасут жизнь"

Уральский благотворительный фонд объявляет акцию помощи больным детям.

1 июля уральский благотворительный фонд "Живи, малыш" объявляет очередную всероссийскую акцию "100 рублей спасут жизнь". Как говорится на страничке фонда "ВКонтакте", в июне благодаря акции удалось оплатить лечение троих детишек - из села Киприно Свердловской области, Казани и Саратова.

На данный момент помощи ждут еще четыре ребенка.

Пятилетняя Полина Санникова из Ирбита. Страдает гиперкинетической формой ДЦП, требуется операция. Нужно собрать 21 тыс. рублей.

Трехлетний Антон Мучкин из села Кузнецкое Челябинской области. Болен ДЦП, синдромом двойной спастической гемиплегии, необходим курс реабилитации. Нужно собрать 70 тыс. рублей.

Восьмилетний Владислав Грудов из Нижнего Тагила. ДЦП, частичная атрофия зрительных нервов. Нужно собрать 100 тыс. рублей.

Двухлетняя Катя Очеретько из села Полысаево Кемеровской области. Страдает окклюзионной гидроцефалией 4 степени, судорожным синдромом. Необходимо собрать 80 тыс. рублей.

"Акция "100 рублей" - самый простой способ помочь больным детям. Всего 100 рублей в месяц от каждого из нас помогают малышам встать на ноги. Самый удобный способ для пожертвованных - sms на номер 3443 с текстом Спаси (пробел) 100. С номера будет списано 100 рублей или сумма, которую вы укажете", - говорится в сообщении фонда.

Акция "100 рублей спасут жизнь" проводится уже 1,5 года, за это время фонд оплатил реабилитацию нескольких десятков, пятерым из них даже дважды. Кроме того, фонд помогает одаренным детям-инвалидам и покупает спортивный инвентарь для детских домов.

Создаваясь как региональный проект, фонд "Живи, малыш" давно уже вышел на федеральный уровень. Сегодня его активно поддерживают известные российские актеры, музыканты, спортсмены и общественные деятели. В частности, из уральцев акцию поддерживают лидеры групп "Чайф", "Смысловые галлюцинации", Юлия Чичерина, а актеры сериала "Реальные пацаны" входят в попечительский совет фонда.

Объявление

8-9 июля 2014 года на базе общежития медицинского колледжа по адресу: ул. Челюскинцев, 2, остановка "ул. Мальгина" состоится День донора. Часы работы: 8.00-12.00. При себе иметь: паспорт, страховой полис. Телефон: 6-25-28, 80953-382-31-03.

МО РОКК, г. Ирбит

Пленительный мир пленера

Завершился третий Ирбитский пленер, на который в этом году съехались художники со всего уральского региона. По словам главного организатора пленера, директора Ирбитской художественной школы Владимира АНИКИНА, пленер становится все более популярным. Если в прошлом году в нем приняли участие около двадцати художников, то в этом количество участников перевалило за 40.

Владимир Константинович отметил, подводя итоги пленера на финальном просмотре работ, который состоялся 29 июня, что многие художники теперь посещают Ирбит не только в рамках пленера. Некоторые ждут времени, когда цветут яблони или сирень. Некоторым нравится другое время года. Все художники, кому довелось побывать на ирбитском пленере, обещают приехать вновь и не раз.

Что же это за чудо такое - "Ирбитский пленер". Идея проведения такого мероприятия пришла к начальнику Управления культуры Ирине Красновой. И вот уже три года ху-

дожники рисуют Ирбит. Они прибывают сюда в конце июня, живут в городе около десяти дней и рисуют, рисуют, рисуют... Художница Виктория Пискулина сказала: "Когда художник рисует город, он его благословляет. Мы его благословляем. Пусть у него будет будущее".

Во время пленера художники много общаются, делятся творческими и техническими наработками. По словам одного из участников пленера, только здесь (на пленере) можно в умиваемой разговориться с человеком о степени укренности той или иной краски, или о том, какая тень бывает вечером и утром.

Результат творческого процесса проходит осмотр. Художники оставляют в городе одно или два своих произведения. Кстати, увидеть эти картины ирбитчане могли во время ярмарки, когда была развернута экспозиция под открытым небом.

На финальном просмотре художники как один благодарили организаторов, а также признавались в том, что Ирбит оставил неизгладимый след в их душе. Кого-то тронула ветшающая архитектура, дух времени, которым пропитан каждый кирпичик старого города.

Кто-то в восторге от открытых душой ирбитчан. Ведь художники

проходили настоящее погружение в среду, рисуя в старом городе, где чумазы ребята выносили покрывала и краски и начинали рисовать вместе с ними. Где сердобольные женщины выносили усталым художникам кофе и угощали конфетами. А иногда в качестве ценителей выступали не совсем трезвые граждане. И все эти люди очень душевно отзывались о творческих людях и приглашали приезжать еще.

В этом году впервые участники пленера приняли участие в конкурсе по четырем номинациям, по результатам конкурса были объявлены его лауреаты.

Художники, подарившие городу свои работы, сами без подарков не остались. Михаил Смердов, владелец Музея народного быта, где у участников проходило знакомство, преподнес им книги об истории города. Книгу "Дом доктора Сяно" о первой екатеринбургской художественной школе вручили руководители издательства "Банк культурной информации".

В понедельник перед традиционным аппаратным совещанием лучшие работы были выставлены в фойе администрации, вызвав немалое удивление и восторг специалистов и руководителей.

Светлана УРАЛОВА



Никакого телевизора, чипсов и дискотек

Десять правил от родителей десятиртых детей

Елене 42 года, и у нее десять детей. Удивительно свежее, совсем без морщинок, лицо, очень красивый голос. Это первое, что сразу замечаешь в этой женщине.

Семье Родионовых из Ирбита - одной из восьми в России - Владимир Путин вручил орден "Родительская слава". Дело было в Сочи - именно там проходила торжественная церемония, и несколько дней большие семьи жили в пансионате. По характерной детали - платкам на головах женщин - Родионовы в этой компании быстро нашли "своих". Одна из главных их особенностей - религия, семья придерживается веры Евангельской.

Обнаружив на стене на кухне христианские цитаты, мы немного смутились. Но Родионовы отнюдь не напоминали секту. Веру свою нам не навязывали, зато уговаривали попробовать настоящий каштановый мёд, привезённый с Кавказа.

Красивый голос Елены мы почти не слышали. Говорил больше отец семейства. Его жена хлопотала: ставила чашки, разливала чай, перекидывалась словами с детьми. Даже на то, чтобы просто всех собрать вот так за одним столом и налить всем чаю, уходит некоторое время.

У неё два образования: музыкальное и педагогическое. С Сергеем Родионовым она познакомилась в церкви. Ей тогда было 24. На наши вопросы, планировали ли они такую большую семью, Елена и Сергей отвечают отрицательно. Ничего не планировали, Бог дал.

Каждого ребёнка мама кормит грудью примерно до полутора лет. А когда заканчивает кормление, уже носит следующего.

- Если бы это не приносило радости, мы бы остановились на пятом, - признаётся Сергей.

Нам представили всех по старшинству.

Список детей Родионовых:

Вера, 17 лет
Иван, 15 лет
Павел, 14 лет
Андрей, 12 лет
Пётр, 10 лет
Мария, 8 лет
Сергей, 7 лет
Семён, 5 лет
Родион, 3 года
Матвей, 1,4 года

Когда родился четвёртый ребенок, отец семейства понял, что жить в квартире уже тяжело. Купили дом с небольшим участком. Сейчас папа и мальчики (вместе с отцом и мамой мужская и женская половина численно делятся на 9 и 3 соответственно) перестраивают, укрупняют своё жилище.

- У нас восемь мальчиков, они невест приведут домой - куда я их дену? - поясняет Сергей Родионов необходимость большой стройки.

НЕСКОЛЬКО НАИВНЫХ ВОПРОСОВ РОДИТЕЛЯМ ОЧЕНЬ БОЛЬШОЙ СЕМЬИ

О времени: как на всё хватает?

Ответ Сергея:

- Не хватает. Из школы приходят, из музыкалки, надо каждому объяснить, уроки сделать. А мы все ударники, без троек. Сидим, бывает, до часу ночи с уроками. Это трудно, времени не хватает, но мы держим планку, не сдаёмся.

Ответ Елены:

- Во сколько встаю? Я встаю со школьниками. Без десяти семь бужу, без десяти восемь идут в школу. Обязанности делим. Посудомойка распределена по дням. Мальчики мне помогают. Мне нравится, что мальчишек больше. С девочками сложнее - у них характеры!

О материальном: как хватает денег?

Ответ Сергея:

- Пособия на детей - 1800 рублей на каждого ребёнка. Плюс зарплаты. Елена числится в отпуске по уходу за ребёнком, но берёт часы, работает два дня в неделю. Она руководитель хора в доме творчества. С первыми детьми было очень сложно. Ели бу-

льонные кубики, спасались своим огородом, это было ещё в 90-е. Справляемся, никто не голодает. У нас микроавтобус есть, старенький Volkswagen, но на ходу ещё. И ещё легковушка. Кстати, нам от президента пообещали новый микроавтобус, правда, выбор был только из моделей ГАЗель. Надемся, что участок выделят, как многодетной семье, сейчас там вопрос с коммуникациями решают. Недавно сообщили, что губернатор к нам в гости собирается, спрашивает, что привезти, чем помочь. Нам музыкальные инструменты нужны. Дети музыкой занимаются. А инструментов своих нет. Если подарят аккордеон, это очень хорошо будет.

О красоте: остаётся ли у многодетной мамы время на себя?

Ответ Елены:

- Если честно, нет. Я понимаю, чем то надо жертвовать.

Ответ Сергея:

- Перед поездкой в Сочи она в первый раз маникюр сделала. Вот (показывает пальцы Елены), вчера огурцы высаживали, уже ничего не осталось.

ДЕСЯТЬ ПРАВИЛ ЖИЗНИ ОТ РОДИТЕЛЕЙ ДЕСЯТЕРЫХ ДЕТЕЙ

1. Главный пример для детей - родители. Мы пример. Если мы будем судить друг друга, ругаться, дети это сразу почувствуют. Мы никогда не ссоримся при детях, не повышаем голос, стараемся быть ласковыми и внимательными друг к другу. Это наше главное правило.

2. Для нас очень важно правильное питание. Мы не едим чизбургеров, чипсов и так далее. Стараемся, чтобы было всё свежее, натуральное. Местные молокопродукты, хлеб сами печём. Готовая еда не лежит два дня. Готовим чаще, чтобы всё свежее. Дети помогают готовить. Мы стараемся по утрам есть кашу, никогда не позволяем детям лакомиться сладким перед обедом или ужином. А после шести вечера стараемся вообще не есть.

3. Дети не ходят в детский сад.



Самые старшие побывали там. За короткое время научились такому, что мы быстро их забрали: нехорошим словом, драться. В садике своя мафия. Садик подавляет личность ребёнка. Есть дети, которых родители учат драться, отбирать игрушки. Школу, конечно, все посещают, но не во всех мероприятиях участвуют. На дискотеки, к примеру, не ходят.

4. У нас дома нет телевизора. У нас в Ирбите есть скрипач, который отработал на заводе, купил жильё и отдался музыке, он нам сказал, что не должно быть в доме телевизора, потому что ребёнок будет проводить время там. У нас есть компьютер, интернет, DVD - этого хватает. У бабушки иногда дети добираются до телевизора: если пульт попадает в руки ребёнка, чего он только там не посмотрит.

5. Мы не наказываем детей. Страх наказания - это как сжатая пружина, которая когда-нибудь разожмётся, и ничего хорошего не будет. Дети должны вести себя правильно, осознанно. Всё, что у нас есть - это наш собственный пример, примеры из Библии, внушения и беседы.

6. Лучше, когда молодые люди вступают в брак рано, лет в 18-20. Веру мы хотим в 18 отдать. Потому что мы понимаем, что легче молоденькую веточку согнуть. А когда сформировалась, согнуть сложнее. Зачем сгибать? Люди должны друг к другу привыкнуть, учиться уступать, прощать друг друга. И когда молодые начина-

ют жить вместе, им это проще.

7. Наши дети отличаются от сверстников, но общечеловеческие ценности у всех одни, и окружающие это понимают. Например, что надо держать своё слово. Что надо заступаться за слабых. У нас Ваня однажды заступился за слабого в классе, а все боялись. Отстоял. Потом даже приходили из детской комнаты милиции и хвалили Ваню, что он молодец, не побоялся вступить. И его уважают.

8. Мы не против того, чтобы наши дети дружили с другими детьми, но стараемся выяснить, в какой семье растут эти друзья, какие в ней ценности. Если видим, что хорошая, достойная семья, то, пожалуйста, пусть общаются. Но плохие компании как-то и не липнут. Дети больше дружат по интересам. Например, мы увлекаемся велоспортом, общаемся с другими такими же спортивными семьями.

9. Достаточно хорошо воспитать старших детей, а потом младшие смотрят на старших, и уже легче. Мы говорим всем, у кого один или два ребёнка: когда много детей, они друг друга воспитывают, помогают. Я помню, когда уколы ставили детям, то подходили все: крепись, не бойся!

10. Нам не страшно, что мы уже не так молоды, а у нас ещё маленькие дети. Они друг друга не оставят, даже если что-то с нами случится.

Анастасия **РОВНУШКИНА**,
E1.ru

ИЗГОТОВЛЕНИЕ
бланков на ризографе: формат A5
минимальная партия: от 160 штук
цвет: черный, синий, красный
от 44 коп. за штуку
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Д тел.: (34355) 3-87-24, 3-87-38

ПЕЧАТИ ШТАМПЫ
A0013
ИЗГОТОВЛЕНИЕ СРОЧНЫЙ ЗАКАЗ ЗА 2 ЧАСА
Тел.: 3-87-24, 3-87-38
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Д, 2-й этаж

За кем и за чем следят умные женщины?

Как гласит одна китайская мудрость: "Глупая женщина следит за своим мужем, а умная - за собой". И, действительно, умная женщина покоряет мужчин изящной красотой и уверенностью в себе. Придать образу грацию и шик поможет качественное меховое изделие. А женщина гораздо умнее, если следит не только за собой, но еще и за тем, как выгоднее приобрести красивую шубку!

Специально для вас на выставке "Шубы нарасхват" теперь работает ЦВЕТОфор СКИДОК! Ищите цветные бирки на меховых изделиях и следите за сигналами ЦВЕТОфора: зеленый цвет позволит вам получить скидку 20%, желтый - 30%, а красный - 40%!

А это значит, что среди 1000 изделий из норки, овчины, нутрии, бобра, каракуля, королевского рекса, енота, лисы вы непременно найдете шубку своей мечты и сможете выгодно ее приобрести!

Цветовая гамма меховых шедевров выставки "Шубы нарасхват" - от жемчужного до таинственно черного, изделия выполнены с использованием различных отделок и декорирования, размеры - от 38 до 68. Высокое качество продукции подтверждено гарантией и сертификатами. Для вас действует выгодный кредит, а сервисный отдел качества обслуживания готов ответить на ваши вопросы и учесть пожелания (с которым вы сможете связаться по т. (8332) 37-72-39, а также по e-mail: mt_lena@mail.ru).

Найди свой цвет и получи скидку на выставке "Шубы нарасхват" 15 июля в ДК им. В. К. Костевича (ул. Свердлова, 17) с 10.00 до 19.00

ВЫСТАВКА ШУБЫ НАРАСХВАТ
РЕКЛАМА
СКИДКИ! КРЕДИТ!

Из ежегодного отчета

26 июня на очередном заседании Думы муниципального образования город Ирбит депутаты заслушали ежегодный отчет главы Муниципального образования г. Ирбит "О выполнении основных направлений деятельности главы и администрации муниципального образования город Ирбит за 2013 год."

В приветственном слове глава МО г. Ирбит Геннадий Агафонов отметил, что ежегодный отчет стал не просто обязательной нормой, а традиционным форматом общения главы с депутатами, населением, представителями политических партий, общественных организаций, предприятий и учреждений муниципально-го образования.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА В 2013 ГОДУ

Доходы:

За 2013 год бюджет города исполнен по доходам в сумме 1050,4 млн. рублей, по расходам - 1013,6 млн. рублей. Доходная часть бюджета выполнена на 90,3 %, расходная - на 85,0 %. В структуре доходов собственные доходы составили 49,4 %.

В 2013 году доходов в бюджет поступило на 181,6 млн. рублей больше уровня 2012 года, в том числе, в результате проведенной работы по повышению доходного потенциала города собственными доходами в 2013 году поступило на 76,4 млн. рублей больше, чем в 2012 году.

Безвозмездных поступлений получено в сумме 531,5 млн. рублей, из них, межбюджетных трансфертов из областного бюджета получено 527,8 млн. рублей, что на 100,0 млн. рублей больше уровня 2012 года, прочих безвозмездных поступлений получено 5,8 млн. рублей; произведен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов городских округов в сумме 2,2 млн. рублей.

Расходы:

Бюджет по расходам исполнен в объеме 1 013,6 млн. рублей, что составило 120,1 % к исполнению бюджета 2012 года. Исполнение составило 85% к годовым бюджетным назначениям, что на 9,6 % ниже исполнения за 2012 год. Основной причиной неполного исполнения расходов для всех главных распорядителей стал дефицит собственных средств (без учета безвозмездных поступлений из бюджетов другого уровня), сложившийся на счете местного бюджета в декабре 2013 года.

Наибольший удельный вес расходов составляет финансирование образования.

В структуре расходов бюджета города удельный вес средств, направленных на финансирование составил:

- образование - 57,6 %,
- жилищно-коммунальное хозяйство - 5,2 %,
- социальная политика - 10,3 %,
- культура - 7,3 %,
- общегосударственные вопросы - 8 %,
- физическая культура и спорт - 1,6 %,
- национальная экономика - 9,2 %.

УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ

Кредиторская задолженность учреждений финансируемых из средств местного бюджета за 2013 г. увеличилась на 13,2 млн. руб. и составила около 23 млн. рублей. В 2013 году муниципальным образованием из областного бюджета был получен кредит на кассовый разрыв в сумме 5,7 млн. рублей; в течение 2013 года часть задолженности по ранее предоставленным кредитам была погашена в соответствии с графиком платежей.

В 2013 году были предоставлены гарантии МУП МО город Ирбит "Северный ЖКК" в обеспечение исполнения обязательств с ОАО "Ирбитский химико-фармацевтический завод" по договору теплоснабжения в сумме 34,4 млн. руб., и договору электроснабжения в сумме 5,58 млн. руб.

В 2013 году погашена задолженность по предоставленным гарантиям в сумме 18,3 млн. рублей.

ЭКОНОМИЯ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ

От прозрачного ведения процедуры конкурсов и аукционов по бюджетным заказам было получено 17,3 млн. рублей экономии. Эта экономия позволила сохранить финансирование других, более важных для города статей расходов (погашение бюджетными учреждениями кредиторской задолженности за топливно-энергетические ресурсы, увеличение финансирования муниципальных целевых программ).

ЭКОНОМИКА И ПРОИЗВОДСТВО

Финансовый результат деятельности предприятий города - положительный. По учитываемому кругу крупных и средних предприятий города получено прибыли 256,6 млн. рублей.

Рост начисленной среднемесячной заработной платы в промышленности по кругу крупных и средних предприятий за 2013 год составил 17 % по сравнению с 2012 годом и среднемесячная заработная плата достигла 22880 рублей.

Численность работающих в промышленности на крупных и средних предприятиях за 2013 год - 2094 человека, что составляет 101,3 % к уровню прошлого года.

Объем инвестиций, привлекаемых в основной капитал крупными и средними организациями города, составил 102,6 млн. рублей или 167,1% к 2012 году.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Потребительский рынок в 2013 году успешно развивался. Открыто 39 объектов потребительского рынка, в том числе: 19 объектов розничной торговли, 10 объектов общественного питания, 10 объектов по оказанию услуг населению.

Розничный товароборот год вырос на 16,9 % месяц. Оборот общественного питания достиг 322,2 млн. рублей, что на 11,1% выше уровня прошлого года.

Торговые площади за 2013 год увеличились на 5698 кв.м. Увеличение торговых площадей происходит как за счет нового строительства, так и за счет реконструкции и перепрофилирования действующих

Печатается с сокращениями.

объектов. Экономический эффект - создание 206 рабочих мест. Сумма инвестиций в объекты потребительского рынка за 2013 год составила около 100 млн. рублей.

Доля произведенной продукции предприятиями малого предпринимательства в общем объеме производства города составила 50,1%.

Численность работающих в сфере малого бизнеса составила 6550 человек (38,6 % от числа работающего населения).

Поступило Единого налога на вмененный доход - 31,2 млн. рублей.

С целью формирования благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Ирбите, в 2013 году предпринят ряд мер: оставлены на уровне 2012 года ставки по арендной плате за землю и коэффициент К2 по ЕНВД; базовая ставка арендной платы за пользование муниципальным имуществом одна из самых низких в Восточном управленческом округе.

На реализацию мероприятий муниципальной целевой программы "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства Муниципального образования город Ирбит" выделены средства местного бюджета в сумме 820,0 тыс. рублей и 630,0 тыс. рублей - средства областного бюджета.

Для повышения образовательного уровня руководителей малого бизнеса в 2013 году проведено 4 заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства.

ТЕМПЫ РОСТА ИНВЕСТИЦИЙ

За 2013 год объем инвестиций составил в действующих ценах 239,3 млн. рублей (в 2012 г. - 279,2 млн. рублей). Объем инвестиций, привлекаемых в основной капитал крупными и средними предприятиями города, составил в действующих ценах 102,6 млн. рублей (в 2012г. - 61,4 млн. рублей).

С целью поддержки инвестиционной активности в МО город Ирбит:

- утверждена "Дорожная карта" по повышению инвестиционной привлекательности и созданию благоприятных условий для развития бизнеса в Муниципальном образовании город Ирбит;

- утверждена Подпрограмма "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства Муниципального образования город Ирбит на 2014-2006 годы" Муниципальной программы "Совершенствование социально-экономической политики на территории Муниципального образования город Ирбит на 2014-2016 годы";

- ежегодно актуализируется инвестиционный паспорт города, который направляется в Министерство экономики Свердловской области для размещения на инвестиционном портале Свердловской области и других Интернет-ресурсах.

Реализуемые внебюджетные инвестиционные проекты:

1. ОАО "Ирбитский химико-фармацевтический завод" - в рамках реализации программы "Фарма 2020" на развитие и модернизацию производственного комплекса планируется освоить в 2012-2020 годы - 495,0 млн. рублей.

2. ОАО "Ирбитский молочный завод" - строительство цеха по про-

изводству цельномолочной продукции, срок реализации проекта: 2013-2014 годы, стоимость инвестиционного проекта - 445 млн. рублей.

3. ОАО "Ирбитское хлебоприемное предприятие" - строительство нового комбикормового цеха с производительностью 10 тонн/час, срок реализации проекта: 2012-2020 годы, стоимость инвестиционного проекта - 163,8 млн. рублей.

4. ООО "Теплоизоляционные материалы - СА" - производство тротуарной плитки "Бехатон", срок реализации - 2014 год, стоимость инвестиционного проекта - 0,564 млн. рублей.

УРОВЕНЬ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

В целом по городу среднемесячная заработная плата в 2013 году составила - 21824 рубля или 115,8% к уровню 2012 года. Структура заработной платы в 2013 году по отраслям:

- в сфере образования - 20827 рублей (2012 г. - 17029 рублей);
- в сфере здравоохранения - 22867 рублей (2012 г. - 19216 рублей);
- в сфере культуры, физической культуры и спорта - 17632 рублей (2012 г. - 14347 рублей);
- в промышленности - 22880 - рублей (2012 г. - 19498 рублей);
- в сфере торговли - 19108 рублей (2012 г. - 18391 рублей).

СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ ТРУДА

Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2014 г. - 2,74 %. Численность безработных уменьшилась на 62 человека и составила 581 человек.

Этот результат говорит о стабилизации ситуации среди экономически активного населения города. Для его достижения в 2013 г. в Ирбите велась системная работа по сокращению безработицы:

Разработана муниципальная целевая программа "Программа содействия занятости населения Муниципального образования город Ирбит на 2013 год". Всего освоено по программе 11,207 млн. рублей.

Для сравнения: на 01.01.2013 г. - уровень безработицы составлял 2,92 %.

РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ, ИСПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Объем финансирования приоритетных национальных проектов в 2013 году составил 113,8 млн. рублей (99,3% к прошлому году). В том числе из средств местного бюджета направлено 3,3 млн. рублей.

Заработная плата бюджетникам выплачена в полном объеме, особое внимание уделялось реализации "майских" указов Президента РФ:

- заработная плата педагогических работников учреждений общего образования составляет 27931 рублей,
- педагогических работников дополнительного образования - 21861,9 рублей,
- педагогических работников учреждений дошкольного образования - 24348,5 рублей.

Средняя заработная плата работников учреждений культуры - 15502 рублей (ниже планового показателя на 1090 рублей).

С 2014 года муниципалитет перешел на 3-х летний бюджет с программно-целевым методом финанси-

рования ("программный бюджет"). В октябре 2013 года утверждены 12 муниципальных программ, финансирование которых составляет более 96% расходов бюджета.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Ключевой задачей повышения качества жизни граждан была и остается удовлетворенность услугами жилищно-коммунального хозяйства - это обеспечение населения города электро-, тепло-, газо- и водоснабжением, водоотведением.

Эти услуги были в течение 2013 года предоставлены в полном объеме, в плановом порядке. Чрезвычайных ситуаций не возникало.

ЖИЛИЩНЫЙ ФОНД

По муниципальным контрактам выполнен ремонт жилого дома, ремонты в муниципальных квартирах, ремонты печей:

- ремонт 14 печей в 10 муниципальных домах на сумму 252,8 тыс. рублей (с ООО "Строитель");
- частичный ремонт в 2 муниципальных квартирах по ул. Свердлова, 10, и Ленина, 30 (с ООО "ВиКО");
- ремонт жилого дома по ул. К.Либкнехта, 9 на сумму 770,6 тыс. рублей (с ООО "Крона").

Управляющими компаниями проведены работы по капитальному и текущему ремонту многоквартирных домов на общую сумму 23 млн. 972 тыс. рублей:

- Проведены частичные ремонты кровли в 28 домах общей площадью 1,3 тыс. кв. м;
- Проведен косметический ремонт 29 подъездов;
- Заменено 128 стояков отопления и водоснабжения в домах. Утеплены горизонтальные и вертикальные швы в домах, общей протяженностью 328 м;
- Проведены электромонтажные работы в 17 домах;
- Ремонт систем отопления в 21 доме;
- Ремонт систем холодного водоснабжения в 8 домах;
- Замена канализационных выпусков в 4 домах;
- Отопительный сезон 2013-2014 года начался в установленные сроки и в соответствии с температурой наружного воздуха. Всего на подготовку к отопительному сезону было затрачено 53,8 млн. руб., в том числе за счет местного бюджета - 13,5 млн. рублей.

Теплоснабжение жилищного фонда осуществляют 15 газовых котельных ЗАО "Регионгаз-инвест" и газовая котельная ОАО "Ирбитский химико-фармацевтический завод". В рамках подготовки котельных к отопительному сезону выполнено работ на сумму 7 млн. 160 тысяч рублей (ремонт зданий котельных, производственных помещений, тепломеханического и газового оборудования).

МУП "Северный ЖКК" в бойлерной выполнило работы по ревизии и чистке бойлеров, ремонту задвижек, ремонту здания бойлерной. Кроме того, выполнены работы по замене 2,4 км ветхих участков тепловых сетей на сумму 8,9 млн. рублей.

В ходе отопительного сезона крупных аварий на теплоисточниках и инженерных сетях не зафиксировано. Незначительные нарушения устранялись в нормативные сроки.

Продолжение в следующем номере.

В интересах

опекаемых детей

В минувшую пятницу сразу два ведомства провели совместную проверку семей, в которых проживают опекаемые дети в некоторых населенных пунктах Ирбитского района.

Начальник Отдела надзорной деятельности МО г. Ирбит, Ирбитского МО Александр Сутягин проверял состояние печей, как в жилом доме, так и в банях, состояние электропроводки и соблюдение других правил пожарной безопасности. Специалист органов опеки и попечительства Управления социальной политики по г. Ирбиту и Ирбитскому району интересовалась условиями проживания детей. А старший инструктор Ирбитского районного отделения ВДПО Дмитрий Стариков знакомил семьи с уникальным прибором, способным своевременно оповестить о пожаре.



Рейд проходил в трех населенных пунктах Ирбитского района - деревнях Чащиной, Фоминкой и Мельниковой.

Всего было проверено десять семей. Все взрослые получили памятки о соблюдении требований правил пожарной безопасности в быту. Аналогичные памятки с картинками на тему пожарной безопасности поучили дети.

С особым интересом слушали Дмитрия Старикова, который не только рассказывал о принципе действия автономного дымового пожарного оповещателя, но и демонстрировал его работу. Этот прибор относительно новый и немногие еще представляют себе ту пользу, которую он может принести. Оповещатель работает от батарейки и не требует подключения к электрической сети. Размещенный на потолке или на стене ближе к потолку он безмолвствует до поры, до времени. Но стоит появиться в помещении дыма, он разражается громким, режущим уши сигналом. Известно, что зачастую люди гибнут на пожарах от того, что не смогли вовремя проснуться и задохнулись в дыму. Если в доме есть такой прибор, он сработает как экстренный будильник при появлении дыма и вполне может спасти жизни членов семьи. Приобрести автономный Оповещатель можно в Ирбитском районном отделении ВДПО и в электро-технических магазинах города.

К сожалению, не обошлось в этом рейде без выявленных нарушений. В некоторых домах у печи отсутствовал притопочный лист, печи требовали ремонта. Хотя хозяева, в большинстве случаев пообещали, что планируют работы по ремонту и реконструкции печей на лето. В одном случае экстренного ремонта требует электропроводка, а это уже реальная угроза пожара.

В большинстве же случаев делать замечания не потребовалось - и сети, и оборудование находится в порядке. Это и понятно, если в доме есть дети, нужно неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности.

Футбол

В матче одной четвертой финала Кубка области по футболу "Урал" встречался с "Уржаем" (Верхняя Синячиха).

Ирбитчане имели подавляющее территориальное преимущество, восемьдесят процентов игрового времени они висели на воротах соперника, имели множество голевых моментов и должны были выигрывать с двузначным счетом. Но как обычно, никто из игроков не смог нанести решающий точный удар. Хозяева поля наоборот использовали представившиеся возможности и провели три нелепых гола в первом тайме. Во второй половине игры команды обменялись голами, мяч на счету Дмитрия Волкова, и встреча закончилась поражением "Урала" - 1:4.

В матче первенства области "Урал" принимал алапаевский "Олимпик-Стройдормаш". На первой минуте первая атака гостей привела к голу в ворота ирбитчан, передачу с фланга замкнул их игрок. Ирбитские футболисты, не мудрствуя лукаво, забрасывали мяч вперед в надежде, что он попадет к нападающим, которые, однако, часто находились в положении вне игры. Защита гостей действовала без ошибок, и атаки ирбитчан опасности воротам не представляли. На последних секундах первого тайма алапаевцы, воспользовавшись нерасторопностью защитников, провели аналогичную комбинацию, которая привела ко второму голу.

Во втором тайме ирбитчане попытались изменить ход матча и стали насаждать на ворота гостей, но ничего из этого не извлекли. Молодые подвижные алапаевские игроки быстро переходили в контратаку, своими перемещениями ставя линию обороны хозяев поля в тупик. После одной из таких контратак они забили третий гол, доведя счет до крупного. Далее защита "Урала" представляла проходной двор, и убежавший с середины поля игрок гостей обвел вратаря и с острого угла не промахнулся. Ирбитчанам удалось забить гол престижа, в неразберихе у ворот Александр Юдин вколотил мяч под перекладину. Счет мог стать более крупным, когда трое игроков соперника вышли на ворота, и только чудом Александру Калганову удалось перехватить мяч. Затем выручил Павел Дайнес, сумев выбить мяч, катившийся в пустые ворота. Итог матча крупное поражение "Урала" от аутсайдера - 1:4.

Михаил ЧИНОВ

Третье место в упорной борьбе

В минувшие выходные в Тюмени состоялась очередная этап Чемпионата России по автокроссу. В сложнейшей борьбе ирбитский гонщик Матвей Береснев сумел в первый день вырваться с восьмого на второе место, показав высочайший класс езды. Но во второй день фортуна отвернулась от чемпиона - немного не доехав до финиша, машина встала - отказало рулевое управление. В итоге Матвей занял третье место.

В этом году ирбитчане еще увидят своих

героев на трассе. 26 июля в Ирбите состоится очередная этап Кубка России по автокроссу. А 18 августа Ирбит будет принимать на трассе очередная этап Чемпионата России. А, следовательно, ирбитским спортсменам предстоит серьезная подготовка, так как уровень их соперников растет с каждым годом.

Светлана УРАЛОВА

Шахматы

Совсем недавно Нижнетагильской шахматной федерации исполнилось 88 лет. Традиционно ко дню рождения федерации был проведен Кубок федерации по рапиду и блицу с обчетом рейтинга ФИДЕ. В турнирах участвовали спортсмены из 16 городов Свердловской области: Екатеринбург, Нижнего Тагила, Первоуральска, Кушвы, Ирбита, Кировограда, Карпинска, Алапаевска, Серова, Качканара, Полевского, Красноуральска, Нижней Туры, Арамиля, Асбеста и Верхней Туры.

В турнире по быстрым шахматам 21 июня сражались 76 шахматистов. Соревнования проходили по швейцарской системе в 9 туров с контролем времени по 10 минут на партию каждому плюс 5 секунд на каждый ход. Первое место занял мастер ФИДЕ из Кушвы Анатолий Крутько, вторым стал международный мастер Михаил Погромский (Нижний Тагил), "бронзу" выиграл екатеринбуржец Артур Дилмухаметов. Все трое - чемпионы области разных лет. Виктор Осипов набрал 5 очков из 9 возможных, причём все - против рейтинговых шахматистов. Такой же результат показал и Максим Певцов. Владимир Сатаев заработал 4 очка, Вадим Буланов - 3 с половиной. По 3 очка получили Александр Соловьёв и Николай Дубских. Полтора очка - результат Софьи Петровской. По набранному рейтингу Виктор Осипов подтвердил разряд кандидата в мастера спорта, Максим Певцов и Вадим Буланов - первый спортивный разряд.

В турнире по молниеносной игре 22 июня принял участие 61 шахматист. Любители молниеносной игры сражались по швейцарской системе в 11 туров с контролем времени по 5 минут на партию с добавлением 3 секунд на каждый ход. Первое место завоевал тагильчанин, международный мастер Михаил Погромский, "серебро" выиграл мастер ФИДЕ из Кушвы Анатолий Крутько, замыкает тройку призеров мастер ФИДЕ Владимир Матвеев (Нижний Тагил). Виктор Осипов, набрав 7 с половиной очков из 11 возможных, замкнул восьмёрку призеров. Результат Максима Певцова - 5 с половиной очков, 4 с половиной очка набрал Владимир Сатаев, 4 очка - Александр Соловьёв. 3 очка заработала Софья Петровская.

Футбол

28 июня в Москве в Парке Горького прошёл День футбола КФС - Суперфинал Всероссийского Чемпионата КФС по мини-футболу среди дворовых команд.

Победители основных отборочных этапов Чемпионата КФС боролись за звание чемпио-

на турнира и главный приз - недельную поездку для всей команды в тренировочный лагерь ФК "Барселона" (Испания).

Чемпионат КФС - это уникальный футбольный проект для непрофессиональных игроков и детских дворовых команд, который вот уже три года радует тысячи ребят по всей стране. В 2014 году Чемпионат КФС проходил в 21 городе России и получил награду как лучший социальный проект национальной премии "Спортивная Россия 2014". В отборочных турнирах Чемпионата КФС-2014 сыграло более 15 000 ребят со всей России.

В турнире в Екатеринбурге, который проходил 22 марта, участвовало 72 команды, Ирбитские юные футболисты, так и назвавшие свою команду - "Ирбит", одержали победу и завоевали путёвку в Москву.

В финальном этапе сражалась 21 команда - лучшие из лучших. Ирбитские футболисты попали в одну подгруппу с представителями Ставрополя, Саратова и Воронежа. Ирбитчане победили команду из Ставрополя со счётом 4:1, воронежским футболистам проиграли - 3:1. Встреча с соперниками из Саратова также закончилась поражением - 1:2. В результате команда "Ирбит" заняла третье место в своей подгруппе.

Чемпионами турнира стали казанские футболисты. Команда Воронежа, победившая наших ребят в своей подгруппе, стала серебряным призёром турнира.

Продолжается первенство области по футболу среди юношеских команд 1999-2000 годов рождения. 27 июня "ДЮСШ" (Ирбит) принимала на своём поле команду "ДЮСШ-2-99" (Новоуральск). Гости одержали победу со счётом 2:0. Это - первое поражение нашей детской команды.

В зоне "Север", где играют юные ирбитские футболисты, лидирует "ДЮСШ-2-99" (Новоуральск) с 18 очками при 20 забитых и 7 пропущенных мячах. "ДЮСШ" (Ирбит) после первого поражения опустилась на второе место. В активе ирбитчан - 16 очков при 22 забитых и 6 пропущенных голах.

Пауэрлифтинг

В клубе "Легион" 21 июня прошли городские соревнования по становой тяге. Итоги соревнований подводились по специальной таблице, где учитывались не только поднятая тяжесть, но и собственный вес атлета.

Первое место занял Артём Брусницын, поднявший 220 кг при собственном весе в 68,8 кг. Вторым призёром стал Сергей Новосёлов, поднявший 270 кг при собственном весе в 116,2 кг. Бронзовой награды удостоился Роман Васютинский, поднявший вес в 260 кг при собственном весе в 119 кг.

Пулевая стрельба

В Нижнем Тагиле состоялось открытое первенство города по стрельбе из пневматического оружия. В стрельбе из пистолета ПН на дистанции 10 метров ирбитский стрелок Радион Чусовитин занял третье место, выбив 360 очков из 400 возможных.

С 15 по 20 июня в Ижевске прошли всероссийские соревнования по стрельбе из пневматического оружия "Юный стрелок России 2014". На протяжении пяти дней в передвижном тире, "разбитом" под крышей легкоатлетического турнира 333 спортсмена из 30 регионов страны соревновались в личном и командном зачётах. В упражнении ПП-2 ирбитчанин Андрей Папин набрал 361 очко из 400 возможных. Андрей среди юношей 1998-1999 годов рождения занял 8 место из 30 участников. По итогам двух стартов у юношей и девушек (упражнения ПП-2, ВП-4) победу в общекомандном зачёте одержали меткие снайперы из Свердловской области - 94 очка. Серебряные награды достались хозяевам турнира - сборной Удмуртской Республики - 93 очка. Третью сумму баллов набрали юные "поморы" - стрелки из Архангельской области - 89 очков.

Вадим БУЛАНОВ



Рисковый бизнес

Самостоятельное изготовление алкогольных напитков всегда было одним из самых широко распространенных людских увлечений. И если поставить пару-тройку бутылок собственного домашнего вина или какой-нибудь настойки частенкой станывились даже некой изюминкой гостеприимного дома, то вот извлечение материальной выгоды из производства и продажи алкогольных напитков всегда было и остается прерогативой государства.

Отношение к самогонварению на территории нашего государства всегда оставалось однозначным. И в СССР и постсоветской России производство подобного алкоголя было под запретом. Тем более, его продажа. В Советском Союзе за организацию подобного "бизнеса" человек рисковал не только получить штраф и изъятие оборудования, но и вполне реальный срок - от 3 до 5 лет тюрьмы.

В новой России самогонварение

так же было под запретом вплоть до 2002 года, в котором статьи, предусматривающие ответственность за подобные деяния были исключены из числа административных нарушений.

И хотя сегодня в действующем законодательстве РФ нет прямого запрета на самогонварение, и Административный и Уголовный кодексы содержат статьи, по которым вполне можно привлечь производителя домашнего зелья за различные нарушения.

Так изготовление спиртных напитков для продажи, в том числе и самогона, подлежало и подлежит лицензированию согласно Закону "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции". А поэтому продажа самогона без лицензии вполне может быть квалифицирована как нарушение части второй статьи 14.1 КоАП РФ от 30.12.2001 года "Осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно".

Кроме того, в Кодексе Российской Федерации об административ-

ных правонарушениях статьями 6.14, 14.4 и 14.16 предусмотрена административная ответственность в сфере производства и продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Более того, существует и уголовная ответственность, предусмотренная УК РФ. Подобная мера ответственности определяется за незаконное предпринимательство (статья 171 УК РФ), производство, приобретение, хранение, перевозку или сбыт немаркированных товаров и продукции (статья 171.1 УК РФ), незаконное использование товарного знака (статья 180 УК РФ), обман потребителей.

Однако не рисковали бы люди, если б подпольная торговля поддельным алкоголем, суррогатами и самогоном в современной России не оставалась не просто выгодной, а очень выгодной сферой деятельности. Запреты, введенные действующим законодательством, а также определенная минимальная стоимость литра "официального" алкоголя толкают любителей зелья на его поиски и откровенные эксперименты с собственным здоровьем. А где есть спрос, там будет и предложение.

Ирбитским районным судом регулярно рассматриваются дела в отношении жителей Ирбита и Ирбитского района, промышляющих подоб-

ным нехитрым заработком. Так в августе 2013 года на скамье подсудимых оказалась жительница поселка Зайково. Согласно материалам уголовного дела, женщина занималась кустарным производством браги, которую в дальнейшем продавала жаждающим односельчанам. Понятно, что никаких исследований на безопасность производимого напитка никогда не делалось.

Образец кустарного производства как собственно и доказательства причастности женщины к его производству и продаже сотрудники правоохранительных органов получили в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий. Проведенное экспертной лабораторией исследование показало, что напиток содержал большое количество токсичных примесей, а значит его использование в пищевых целях было недопустимо.

В результате рассмотрения уголовного дела суд назначил виновнице наказание в виде штрафа в размере семи тысяч рублей, что для пенсионерки оказалось достаточно существенной суммой.

Еще одно подобное дело в отношении ее односельчанина суд рассмотрел в сентябре прошлого года. На этот раз мужчина изготовлением только браги не ограничился, так что

своим клиентам он предлагал куда более "забористый" продукт - самогон. Вот только от перегонки его напиток чище и полезнее не стал. Исследуя полученный в результате "проверочной закупки" образец, лаборатория нашла в нем целый букет вредных примесей, в том числе особо опасные для здоровья людей метанол, ацетон, ацетальдегид.

В этом случае суд к виновному был более строг, так что в качестве наказания мужчине определил обязательные работы на срок 240 часов.

К слову стоит отметить, что в обоих описанных случаях, вынося свое решение, судья принимал во внимание смягчающие обстоятельства. Максимальное же наказание, предусмотренное действующим законодательством гораздо существеннее. Так, по ст. 171 УК РФ "Незаконное предпринимательство" за изготовление и продажу самогона могут наказать лишением свободы на срок до 5 лет, в то время как по ст. 238 УК РФ "Производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности" максимальное наказание - до 10 лет тюрьмы в случае, если от употребления зелья скончаются два и более человек.

Юлия БЕРСЕНЕВА

Начал с ноутбука...

В Ирбите сотрудники правоохранительных органов устанавливают мотивы, толкнувшие мужчину на совершение убийства.

Сообщение о преступлении поступило в дежурную часть ММО МВД России "Ирбитский" поздним вечером 23 июня от диспетчера скорой медицинской помощи. Согласно полученной информации, в общежитии, расположенном на улице Коммуны, мужчина нанес ножевые ранения женщине и подростку.

По прибытию на место происшествия сотрудников полиции и следственного комитета выяснилось, что пострадавшая женщина 1953 года рождения от нанесенных ей ножевых ранений скончалась до приезда "Скорой помощи". Девушка 1996 года рождения с несколькими колото-резанными ранами грудной клетки и рук госпитализирована в Центральную городскую больницу.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление виновника и причин трагедии, сотрудники уголовного розыска ирбитской полиции задержали 33-летнего мужчину. Долго разыскивать предполагаемого преступника не пришлось: все это время он находился во дворе общежития.

В ходе разбирательства выяснилось, что этим вечером мужчина пришел к девушке для выяснения отношений.

По словам следователя Межрайонного следственного отдела Виктора Уткина, за несколько дней до этого мужчина в ходе совместного застолья "позаимствовал" у своего приятеля ноутбук. Информация о том, где находится техника, через сына его сожительницы стала известна молодой девушке, которая и рассказала хозяину компьютера, где искать потерянный лаптоп. Владелец техники отправился к взявшему его без спроса приятелю, так что между ними произошел крупная ссора.

Раздосадованный таким поворотом дела, мужчина решил наказать девушку, которая, по его мнению, оклеветала его, обвинив в краже. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он взял с собой нож и отправился на "разборки".

На крики девушки, которой мужчина наносил удары ножом, из соседней комнаты вышла ее бабушка. Попытавшись остановить нападавшего, она переключила его внимание на себя, вследствие чего и получила смертельное ранение.

Стоит отметить, что мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности за грабеж, кражи и незаконное хранение наркотиков.

В отношении подозреваемого, неоднократно судимого нигде не работающего жителя Ирбита, за убийство пожилой женщины возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 105 УК Российской Федерации, согласно которой ему грозит наказание до пятнадцати лет лишения свободы. По факту нанесения ранений девушке также будет возбуждено уголовное дело после того, как врачи вынесут свой вердикт о тяжести нанесенного ей вреда. В настоящее время подозреваемый заключен под стражу.

ММО МВД России "Ирбитский"

Отныне кражи автомобильных номеров станут "головной болью" не только для владельцев обворованных автомобилей, но и для тех, кто промышляет подобными преступлениями. Поправки, внесенные в уголовный и административный кодексы Российской Федерации, УК и КОАП РФ, предусматривают наказание для лиц, снимающих номера с чужих автомобилей.

Номера под защитой

Действовать обновленные кодексы начнут с 4 августа текущего года. Отныне для тех, кто крадет регистрационные знаки с транспортного средства, с целью дальнейшего его использования в корыстных целях, вводится уголовная ответственность. При этом закон не делает различий в том, каким образом злоумышленник предполагает использовать похищенный номерной знак: для вымогательства с хозяина автомобиля денег за возврат номеров либо для совершения другого тяжкого или особо тяжкого преступления. И в том, и в другом случае Уголовный кодекс предполагает наложение на виновника наказания от штрафа в размере 200 тысяч рублей до лишения свободы на срок до одного года.

За то же преступление, но совершенное группой лиц по предварительному сговору либо организованной группой, уголовная ответственность еще серьезней: от штрафа в 300 тысяч рублей до лишения свободы на срок до четырех лет.

Кроме того, ответственность предусмотрена и в том случае, если будет доказано, что номер с автомобиля пострадавшего был снят не в целях вымогательства (или в других криминальных целях), а из хулиганских побуждений. Подобный проступок будет квалифицирован как административное правонарушение. И за него отныне также предусмотрено наказание: штраф от 2 до 5 тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток.

Отметим, что вступающие в силу поправки были разработаны в связи с тем, что ранее подобные преступления зачастую не могли быть квалифицированы по существующим статьям УК. В связи с этим лица, промышляющие скручиванием регистрационных номеров, нередко оставались безнаказанными.

Напомним так же, что с октября прошлого года законодатели существенно упростили процедуру восстановления утраченных автомобильных номеров. Дубликат номера можно заказать и получить, не проходя перерегистрацию, просто обратившись в организацию, специализирующуюся на выполнении подобных работ. В Свердловской области, в частности в Екатеринбурге, стоимость изготовления комплекта дубликатов для легкового автомобиля составит порядка двух тысяч рублей и займет всего 10 минут.

В любом случае, если однажды вы обнаружите, что номерные знаки с вашего автомобиля стали предметом интереса неизвестных лиц, о подобном факте лучше сообщить в полицию. вполне возможно, что это еще и обезопасит вас от претензий правоохранительных органов в случае, если ваш номер будет использован для противоправных действий.

Любовь ДИДЕНКО,
начальник Центра по ИАЗ ММО МВД России "Ирбитский"

По данным штаба ОВД

В период с 23 по 29 июня в ММО МВД России "Ирбитский" поступило 200 сообщений о происшествиях, преступлениях и административных правонарушениях. Зарегистрировано 12 преступлений, по горячим следам раскрыты 5, возбуждено 25 уголовных дел. Зарегистрировано 19 ДТП, в которых травмирован 1 человек. Выявлено 468 нарушений правил дорожного движения, 16 человек привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии.

В период с 18 по 24 июня в п. Лопатково неизвестные лица проникли в клуб, откуда похитили имущество (два сейфа, посуду, мебель). Сумма ущерба устанавливается. Установлены подозреваемые 1990 и 1993 г.р.

С 23 по 24 июня молодой человек, 1995 г.р., свободным доступом похитил из квартиры по ул. Елизарьевых планшет "Мегафон", причинив ущерб потерпевшему, 1991 г.р., на сумму 2 790 рублей. Похищенный планшет изъят.

24 июня во дворе дома по ул. Володарского неизвестный разбил боковое водительское стекло а/м ВАЗ-2105, проник в автомобиль, откуда похитил автомагнитоу "Пионер", причинив ущерб на сумму 4 000 рублей.

24 июня неизвестные лица похитили сруб бани, стоящий возле дома по пер. Малый, причинив потерпевшему материальный ущерб на сумму 25 000 рублей.

25 июня в магазине "Оптима", расположенном по ул. Советская, неизвестный мужчина похитил 2 флакона парфюмерной продукции, причинив ущерб индивидуальному предпринимателю на сумму 3 940,50 рублей.

27 июня во дворе СОШ № 10 по ул. М. Горького неизвестный похитил сотовый телефон "Алкатель", причинив потерпевшей ущерб на сумму 2 000 рублей.

28 июня около 21.00 в гараже, расположенном около дома № 28 по ул. Елизарьевых, неизвестный похитил сотовый телефон "Самсунг", причинив потерпевшему ущерб на сумму 2 000 рублей.

29 июня неизвестный через незапертые двери проник в квартиру по ул. А. Матророва, откуда похитил сотовый телефон "Алкатель", кошелек с деньгами (в сумме 7 000 рублей) и документами (водительское удостоверение, 3 пластиковые карты, техпаспорт на автомобиль "Рено").

В период времени с 01.00 до 20.00 часов **29 июня** из квартиры по ул. Орджоникидзе подозреваемый, 1995 г.р., похитил личные вещи (спортивный костюм и кроссовки), денежные средства в сумме 980 рублей, принадлежащие двум заявителям, причинив ущерб на сумму 5 780 рублей.

Уважаемые жители города Ирбит и Ирбитского района, имеющуюся информацию о совершенных или готовящихся преступлениях, о лицах употребляющих наркотические вещества, местах сбора и пребывания таких лиц, местах распространения наркотиков просим сообщать в Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел России "Ирбитский", **телефон дежурной части: 02, 3-60-26, 3-60-58, телефон доверия: 3-60-75.**

Футбольные вести



Итак, сборная России по футболу на чемпионате мира завершила свой поход за славой. Проиграв фавориту группы сборной Бельгии и не сумев победить средних по классу футболистов Южной Кореи и Алжира, россияне не смогли выйти из группы и покинули мундиаль, не солоно хлебавши.

В интервью перед чемпионатом мира футболисты национальной сборной говорили, что приложат все усилия, чтобы достойно выступить на главном турнире в своей жизни и что у них есть хорошие шансы выйти в стадию плей-офф. Все игроки сборной дебютировали в финале чемпионата мира, за исключением Александра Кержакова, который был в составе команды в 2002 году. Видимо это обстоятельство сказалось на игре россиян в первом матче против сборной Южной Кореи. Вследствие волнения у наших футболистов не получалось осмысленной игры, они плохо взаимодействовали на поле, ошибались в простых ситуациях, грешили неточными передачами. Кореяцы уверенно контролировали ход игры, хорошо держали мяч, угрожали воротам, нанося удары с разных дистанций, которые особой опасности не представляли. Но вот беда, наш лучший вратарь Игорь Акинфеев никак не мог зафиксировать мяч в руках, он отскакивал от него, как от стенки горох. И после простого удара с дальнего расстояния, когда мяч летел прямо ему в руки, он как заправский волейболист, ловко переправил его в собственные ворота. В результате грубейшей ошибки нашего вратаря корейцы повели в счете. После пропущенного гола россияне встрепнулись, понем-

ногу наладили игровые связи, стали действовать активнее. Усилиями вышедших на поле Алана Дзагоева и Александра Кержакова удалось забить ответный гол. Ничья - 1:1.

Во втором матче со сборной Бельгии россияне действовали уже более уверенно, имели территориальное преимущество, нанесли больше ударов по воротам, чем соперники, подали больше угловых ударов. Но реализация стандартных положений не является сильной стороной наших игроков, и выгоды от этого они не извлекли. Мог открыть счет Александр Кокорин, оставленный без присмотра он бил по воротам без помех со стороны защитников, но промахнулся. На весь матч силы и выносливости российских футболистов не хватило, за десять минут до финального свистка арбитра бельгийцы пошли на решительный штурм наших ворот. Прижатые на своей половине поля наши игроки с трудом сдерживали натиск соперников. И не смогли устоять, игрок бельгийской команды на фланге легко ушел от защитника и выдал пас на партнера, которого никто не опекал. Непонятно, что делали четыре защитника сборной России, находясь во вратарской площадке, когда нападающий соперников беспрепятственно нанес удар с восьми метров, и мяч затрепетал в сетке ворот. За две минуты до конца матча Фабио Капелло выпустил на поле Александра Кержакова в надежде, что он вновь спасет команду от поражения. Но этого не произошло. Времени и сил, чтобы отыграться у российских футболистов уже не было: поражение - 0:1.

При благоприятных обстоятельствах шансы, чтобы выйти из группы, оставались, для этого надо было побеждать сборную Алжира при условии, что корейцы не выиграют у сборной Бель-

гии. Забегая вперед надо сказать, что бельгийцы сыграли достойно и сумели победить в ничего не решающем для них матче.

Россияне хорошо начали решающую встречу с Алжиром: на шестой минуте после выверенной передачи Дмитрия Комбарова Александр Кокорин забил красивый гол, мяч после удара головой попал в самую девятку. Надо было дальше развивать свой успех и для этого были выгодные моменты, которые наши игроки не смогли использовать. После угловых ударов и стандартных положений алжирцы в штрафной выигрывали верховые мячи наносили опасные удары по воротам, с которыми до поры до времени наш вратарь справлялся. Во втором тайме после нарушения правил нашим защитником был назначен штрафной удар. Мяч был подан на дальнюю штангу ворот, Игорь Акинфеев, выйдя на перехват, не смог до него дотянуться, высоко выпрыгнувший игрок алжирской сборной переправил мяч в ворота. Вторая грубая ошибка нашего лучшего вратаря на чемпионате мира, повлиявшая на исход матча. До конца матча оставалось 30 минут, времени, чтобы забить столь нужный гол было достаточно. Но ничего опасного в оставшееся время наши футболисты создать не смогли. Были ситуации, которые наши комментаторы называют полумоментами, то есть с намеками на опасность. Раз за разом игроки сборной России посылали верховые мячи в штрафную соперника, и часто делали это из рук вон плохо, мяч улетал то за боковую, то за лицевую линии. Алжирцы сохранили ничейный счет и вслед за сборной Бельгии вышли в раунд плей-офф.

Итак, очередное провальное выступление сборной России на чемпионате мира. Наши футболисты не смогли выйти из группы, где их соперниками были слабые команды. Сборная России была не готова бороться на столь высоком уров-

не, она не показала яркой, зрелищной игры, которую от нее ждали. Да, игроки старались играть, но одного желания для достижения результата мало, нужно исполнительское мастерство, которого нашим футболистам не хватает. Во всех трех матчах россияне вели однообразную игру, в их технико-тактических действиях было много брака - около тридцати процентов. С такими показателями соперничать с серьезными командами очень трудно. В команде не было умного игрока, не было лидера, который бы смог в трудную минуту повести за собой. Опытные игроки капитан сборной Василий Березуцкий, Сергей Игнашевич, Игорь Акинфеев не стали лидерами. Наш вратарь, который на данный момент считается лучшим в стране, накосячил, совершил две грубейшие ошибки, повлиявшие на исход матчей. А полевые игроки не смогли исправить сложившееся положение, отсюда плачевный результат выступления сборной на мундиале. Этот чемпионат мира оказался неудачным не только для российской сборной, но и для европейских грандов: действующих чемпионов мира сборной Испании, чемпионов мира сборной Англии и четырехкратных чемпионов мира сборной Италии, а также сборной Португалии. Они также не смогли преодолеть групповой этап. Сюрприз преподнесла страна с населением в несколько миллионов жителей - Пуэрто-Рико, которая в одной группе с тремя чемпионами мира разных лет заняла первое место, выиграв два матча и сделав ничью с именитыми соперниками.

Многоопытный наставник нашей сборной Фабио Капелло, самый высокооплачиваемый тренер на чемпионате мира, высказал претензии в адрес арбитров, которые якобы были несправедливы к игрокам российской команды. Но как гласит русская пословица: "Неча на зеркало пенять, коли рожа крива".

Михаил ЧИНОВ

Лина САВАНСКАЯ

«Комсомольская правда»

АСТРОПРОГНОЗ НА ИЮЛЬ

Числа месяца	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Овен	☀️	👤	🔄	📺	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Телец	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	
Близнецы	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Рак	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Лев	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Дева	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Весы	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Скорпион	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Стрелец	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Козерог	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Водолей	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Рыбы	👤	👤	👤	👤	👤	👤	SOS!	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	👤	
Лунные дни	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	1	2	3	4	5
☺️	Благоприятный, неплохой день.	Проявите терпение, сдержанность, рассудительность.	Никому, не доверяйте, могут обмануть, будьте осторожны при общении с друзьями.	Неожиданный поворот событий, встреча с будущими перспективными предложениями.	Избегайте общения с начальством и людьми, которые имеют на вас большое влияние.	Постарайтесь не рисковать, берегите здоровье, соблюдайте осторожность во всем.	Хорошие новости, прекрасные перспективы, отрядные события.	Рекомендуется проявить инициативу и агрессивность.	Контакты с руководством, солидными, известными людьми принесут пользу.	По возможности отмените поездку, не общайтесь с гипнотизерами и экстрасенсами.	Будьте осторожнее в общении с коллегами, родственниками, не упрямитесь.	☹️	Влияние планет неблагоприятно, ничего значительного не предпринимайте.	Повышение работоспособности, результат зависит от вашего трудолюбия.	Устраивайте личную жизнь, моделируйте интимные отношения, больше творчества во всем.	Улучшение материального положения, профессиональные и другие успехи.	В трудную минуту обратитесь за помощью к друзьям, родственникам, близким людям.	Возможны приятные, полезные покупки и другие приобретения.	Не допускайте споров и конфликтов, откажитесь от спиртного.	Успех сулят любые поездки, командировки, путешествия, доверяйте интуиции.	Не увлекайтесь личной жизнью, опасайтесь разочарований.	Можно немного выпить, сходить в гости, в кино, ресторан.	Пообщайтесь с природой, позаботьтесь о домашних любимцах, займитесь сельским хозяйством.								

